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Dovolte, abych Vám sdělil informaci 
o průběhu 15. jednání Zastu-
pitelstva obce Dobrá, které se 

uskutečnilo v pondělí 22. září 2025. Na 
zasedání jsme projednali zprávy finanční-
ho a kontrolního výboru, vzali na vědomí 
rozpočtová opatření a schválili bezúplatný 
převod pozemku parc. č. 2272/1 (místní 
komunikace) do vlastnictví obce. Hlavním 
bodem jednání bylo schválení Smlouvy 
o budoucí smlouvě kupní na pozemky po-
třebné pro výstavbu „Okružní křižovat-
ky silnic II/648 a III/4733h“. Po dlouhých 
a komplikovaných jednáních se podařilo 
dohodnout s vlastníkem pozemku, který 
je společnost REALIA Dobrá podmínky 
převodu a tím se otevřela cesta k výstavbě 
křižovatky v příštím roce. Rád bych tímto 
poděkoval zástupcům společnosti REALIA 
Dobrá, dále Ing. Radku Podstawkovi, ná-
městkovi hejtmana, Ing. Tomáši Čárkovi, 
vedoucímu střediska SSMSK Frýdek-Mís-
tek a  v  neposlední řadě svým kolegům 
z úřadu za intenzivní práci na přípravě této 
stavby. Současně děkuji i dalším majitelům 
pozemků, kteří budou zatíženi buď věc-
nými břemeny k vedení inženýrských sítí 
nebo dočasným záborem pro výstavbu. 
V průběhu tohoto měsíce bude zaháje-
na veřejná zakázka na zhotovitele stavby 

a v únoru 2026 se předpokládá zahájení 
prací. V závěru jednání zastupitelstva se 
mohli občané dotazovat na to, co je za-
jímá. Dotazy padaly zejména na oblast 
sociálních služeb, další změny územního 
plánu, přípravy úsekového měření rych-
losti v obci nebo stav dětského hřiště ve 
sportovním areálu u základní školy.

Zastupitelé se rozhodli, na základě návrhu 
rady obce, udělit Cenu obce za rok 2024 
panu Tomáši Berkovi, za práci s mládeží ve 
skautském oddílu Doberčata. Cena bude 
předána při tradiční akci rozsvěcování vá-
nočního stromu. Srdečně blahopřejeme! 

Tradiční výstava místních zahrádkářů opět 
potěšila všechny milovníky květin, ovoce 
a  zeleniny. Výstavu uspořádali ve dnech 
20.  a  21. září zahrádkáři pod vedením 
pana Michala Tvrdého. Ve společenském 
sále bylo k vidění to nejlepší z letošní úro-
dy – od šťavnatých jablek a hrušek až po 
pestré květinové aranže. Slavnost zahájil 
farář P. ThLic. Marek Kozák, který požeh-
nal letošní úrodě a popřál všem pěstitelům 
radost z práce i hojnost do další sezóny. 
Výzdobu prostor připravily děti ze základ-
ní a mateřské školy, jejichž barevné ob-
rázky a výrobky dodaly celé akci veselou 
a přátelskou atmosféru. Děkujeme všem 

vystavovatelům, dětem i návštěvníkům za 
krásné společné setkání.

V rámci projektu „Naše obec“ zavítaly na 
obecní úřad děti ze 3. tříd základní školy. 
Žáci se seznámili s fungováním obce, pra-
cí úřadu i s povinnostmi a pravomocemi 
starosty. Položili starostovi a  místosta-
rostům řadu zvídavých otázek o tom, jak 
se rozhoduje o  opravách silnic, údržbě 
hřišť či pořádání kulturních akcí. Přinesli 
nám dopisy, které si předem připravili ve 
škole a ve kterých nám napsali, co se jim 
v obci líbí a co jim třeba chybí. Nejvíce je 
zajímala dopravní situace na nebezpečné 
křižovatce u Billy. Děkujeme za příjemné 
setkání a zájem o dění v naší obci.

Ing. Jiří Carbol
starosta obce

Vážení občané,

OBECNÍ ÚŘAD DOBRÁ – TELEFONNÍ SEZNAM
558 412 300	 Ing. Jiří Carbol, starosta
558 412 312  	 Pavel Peterek, 1. místostarosta
558 412 301	 Ing. Ludmila Baranová, 2. místostarostka

558 412 308	 Martina Nytrová, vedoucí správního odboru
558 412 311	 Marcela Krestová, referent správního odboru, sekretariát,
		  podatelna, ověřování, CZECH Point
558 412 307	 Radka Mohylová, referent správního odboru, matrika, 
		  ohlašovna, ověřování, objednávky služeb, CZECH Point

558 412 305	 Marcela Kolková, vedoucí finančního odboru, účetní
558 412 306	 Jana Kolářová, referent finančního odboru,
		  místní poplatky, povolení průjezdu přes most

558 412 303	 Jaroslava Frischtoková, vedoucí stavebního úřadu
558 412 302	 Alena Alexová, referent stavebního úřadu
558 412 310	 Jarmila Lisníková, referent stavebního úřadu 	 
558 412 304	 Markéta Řízková, referent životního prostředí, silniční  
		  správní úřad, kácení dřevin, investiční referent

558 412 309	 Ing. Tomáš Chýlek, vedoucí odboru správy
736 614 720 	 majetku a investic

739 705 945	 přehrávání hlášení místního rozhlasu

558 412 313	 Zdravá výživa, Taťána Jursová

Zpravodaj Obecního úřa-
du Dobrá, tel.: 558 641 491-
2; fax: 558 641 202; oudobra@
dobra.cz. Pravidelný výtisk – 
Registrace DL. č.E 12337. Vý-
tisk zdarma. Za příspěvky a za 
texty v  inzerci vydavatel neodpovídá. Sazba 
a tisk © Tiskárna Kleinwächter holding s.r.o. 
Uzávěrka dalšího čísla: uvnitř listů.

Otevírací doba sběrného dvora
v Dobré
Pondělí 	   8.00 - 12.00 hodin
Středa 	 13.00 - 17.00 hodin
Pátek	 13.00 - 17.00 hodin
Sobota	   8.00 - 12.00 hodin

Správce sběrného dvora
739 630 870	 Evžen Lisník

Dovoz a odvoz kontejneru
na bioodpad
739 381 380	 Zdeněk Friedel

Správce multifunkčního hřiště
605 887 443	 Jana Chobotová
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V  letošním roce se nám podařilo 
realizovat třetí etapu výměny sví-
tidel veřejného osvětlení za LED 

svítidla, která byla poslední etapou plá-
nované výměny svítidel v  naší obci. Jak 
jsem vás již v minulosti informoval tyto 
nová svítidla přinášejí významnou úsporu 
elektrické energie potřebné pro provoz 
veřejného osvětlení. Realizací této etapy 
se nám podařilo obměnit prakticky celé 
veřejné osvětlení v naší obci. Malé výjimky 
tvoří jednotky světel na přechodech a pře-
chodových místech a zemní svítidla u kříže 
v parku, ale i na ty určitě brzy dojde, a dále 
také lávka pro pěší, kde k obměně dojde 
v  rámci celkové rekonstrukce, kterou 
máme již připravenou.

Celkově jsme v průběhů tří let investovali 
do výměny svítidel veřejného osvětlení 

více než 3 mil. Kč a pořídili a namontovali 
jsme za ně 332 ks LED svítidel. V letošním 
roce zvítězila ve výběrovém řízení firma 
KAMAT spol s.r.o. s nejnižší nabídko-
vou cenou 744 649 Kč bez DPH na 
107 ks svítidel. Montáž nám opět zajis-
til náš provozovatel veřejného osvětlení 
TS F-M a.s. V rámci výměn dochází také 
k úpravám upevnění svítidel a případnému 
doplňování svítidel tam, kde bylo osvětlení 
nedostatečné.

Jsem rád, že se nám tyto výměny podařilo 
dokončit a doufám, že nám nová svítidla 
budou svítit dlouhou dobu a ušetří nám 
spoustu energie a  finančních prostřed-
ků, které bude moci vynaložit tam kde 
bude potřeba. V dalších letech se spolu 
se správcem veřejného osvětlení budeme 
muset zaměřit také na vedení veřejného 

osvětlení. Ne všude je toto vedení v dobré 
kondici, ale k jeho obměnám již postupně 
dochází v rámci přeložek vyvolaných dis-
tributorem elektrické energie. Věřím že 
i tyto obměny zvládneme realizovat bez 
větší problému díky úsporám z výměny 
svítidel.

Pavel Peterek, 
místostarosta obce

Změna provozní 
doby sběrného 
dvoru v Dobré 

– o státním svátku v listopadu

Pondělí
17. 11. 2025
ZAVŘENO

Výměna svítidel veřejného osvětlení III. etapa

Právní poradna
pro občany obce Dobrá bude 
v roce 2025 probíhat každou první 
středu v měsíci v době od 16 – 17 
hodin v  budově Obecního úřadu 
Dobrá, 1. poschodí. 

Termíny: 5. 11., 3. 12. 2025.

Poděkování
Chci touto cestou jménem Hanky Velčovské, hlavní vychovatelky školní družiny 
Základní školy Dobrá, poděkovat veliteli výjezdové jednotky SDH Dobrá panu 
Radimovi  Burgerovi a členům výjezdové jednotky SDH Dobrá panu Lukáši 
Řízkovi a panu Pavlovi Peterkovi za čas, ochotu, vstřícnost a neskutečnou 
trpělivost, kterou věnovali dětem při návštěvě hasičské zbrojnice v Dobré.

Termíny uzávěrek 
Doberských listů
Pondělí: 3. 11., 1. 12. 2025

Příspěvky v tyto termíny je možné 
zasílat pouze do 12 hodin.

V září jsme obdivovali výpěstky 
našich zahrádkářů

Třetí zářijový týden patřil zahrád-
kářům. V  sále připravili výstavu 
výpěstků, okrasných truhlíků, 

masožravých rostlin, ochutnávku medu 
a  pro návštěvníky cenné rady při práci 
na zahradě.

 Již tradičně se na výstavě prezentovaly 
třídy prvního stupně ZŠ v Dobré. Děti 
přinesly výpěstky svých rodičů, prarodičů 
a třeba i svoje, společně je naaranžovali 
a návštěvníci ocenili jejich práci hlasováním 
v soutěži o nejhezčí aranžmá. Vyhrála třída 
3. C, která byla odměněna stejně jako 
třídy umístěné na 2. a 3. místě.

V  soutěži o  nejkrásnější truhlík vyhráli 
manželé Otík a  Vlasta Březinovi, kteří 
si odnesli cenu za 1. i   za 3. místo a na 
druhém místě se umístil pan Miarka. I tito 
výherci byli odměněni, ale myslím si, že 
více než hmotná odměna je potěšil fakt, 
že se jejich truhlíky moc líbily.

Za rok se opět sejdeme a budeme obdivo-
vat velikost, barvu, různorodost výpěstků 
našich zahradníků. Ale to bude až za rok.

Dovolte mi, abych jménem vedení obce 
a Základní organizace Svazu zahrádkářů 
v Dobré poděkovala firmám, které tuto 
výstavu podpořily – ZDV Nošovice, Chle-
bovické brambory, Libor Mlčák. Také chci 
poděkovat zaměstnancům obecního úřadu 
v Dobré za pomoc při přípravě výstavy 
i při likvidaci a úklidu. V neposlední řadě 
děkuji všem členům zahrádkářů, kteří 
se na výstavě jakkoli podíleli, především 
předsedovi našich zahrádkářů, panu Mi-
chalu Tvrdému. 

12.-13. září 2026 se opět můžete těšit 
na výstavu výpěstků, na to, co nám na 
zahradách uroste.

Ing. Ludmila Baranová
2. místostarostkla obce
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První zářijový týden proběhl na Palkovic-
kých Hůrkách první ročník senior tábora. 
Sjelo se celkem 20 seniorů, kteří si přijeli 
užít, zasportovat, pobavit se, odpočinout 
si od každodenních starostí a povinností. 
Z Dobré se nám přihlásily pouze dvě ženy, 
paní Gryžboňová a paní Hofmanová, ale za 
to z okolí zájem byl. Přijelo 18 žen a dva 
muži.

Retro rekreační středisko nás přivítalo 
s otevřenou náručí. Já a paní Jana Duxová 
jsme se staraly o program pro účastníky 
a měly jsme k dispozici i paní zdravotnici, 
pro případ, že by se někdo zranil nebo měl 
jiné zdravotní potíže.

Sešla se neuvěřitelně skvělá parta lidí. Ka-
ždé ráno jsme se v 7:30 sešli na rozcvičce. 
Budete se divit, ale rozcvičky měly velký 
úspěch! Po rozcvičce následovala snídaně 
a pak byl nástup. Ano, klasický nástup, jaký 
si pamatujete z letních táborů. 

Senioři vytvořili 3 skupiny, každá měla vy-
myšlený pokřik, název, namalovali si vlajku 
a měli svého kapitána. Měli jsme Rychlou 
rotu, Tatranky a Šlo by to.

Po nástupu následovalo bodování pokojů. 
Z důvodu náročnosti tohoto počinu (každý 
pokojíček se snažil uplácet, asi víte jak), jsme 
museli bodování pokojů ve středu ukončit. 
Uklizeno měli všichni jako na zámku. 

V  programu jsme měli každodenní pro-
cházky po okolí, canisterapie s kynologem 
a ukázky myslivecké práce. Oddíly plnily 
úkoly a sportovaly v rámci táborové olym-
piády. Lámali jsme si hlavu nad různými 
kvízy, vyráběli si anděla, tvořili floristic-
kou dekoraci, cvičili jógu, hledali poklad 
– to byla odpolední aktivita, která se nám 
nechtěně protáhla až do tmy. Seznámili 
jsme seniory  s  Nadací Pavla Novotné-
ho – Kavárnou života a  dobrovolnickou 

činností, poslechli si přednášku o zdravé 
stravě pro diabetiky a seniory, háčkovali, 
sešívali, lepili, tančili, kreslili, měli jsme den 
60.-80.let včetně večerní diskotéky včetně 
retro oblečení. Čtvrteční odpoledne bylo 
věnováno rodině, za seniory přijely děti, 
vnoučata a společně všichni vyráběli, bavili 
se, popíjeli kafíčko nebo pivíčko. V pátek 
dopoledne paní Markéta Jedličková přiblíži-
la všem úskalí internetu, jeho přínosy, jeho 
klady i zápory a myslím, že spoustě lidem 
ukázala jiný pohled na nové technologie. 
Dva večery jsme strávili u ohně, opékali 
jsme si buřty, zpívali, povídali si. Dvě paní 
z Kopřivnice přivezly s sebou kytary a hrály 
o 106. Byly to úžasné chvíle. Už je to hodně 
dávno, kdy naši táborníci zpívali u ohně. 
Vzpomínky vytanuly na mysli a někteří byli 
příjemně dojati. Vždycky večer po večeři 
bylo čtení pohádky. I to byly pěkné chvilky. 
Nechyběl po obědě ani odpolední klid, 
který každý využil dle svého uvážení.

V pátek po obědě jsme vyhlásili vítěze tá-
borové olympiády, předali medaile a drobné 
dárečky. Loučení bylo dojemné, plné slibů 
a plánů. Určitě se se všemi účastníky ještě 
potkáme někde u kafíčka.

V příštím roce chceme uspořádat druhý 
ročník. Pevně věřím, že se seniorů z Dobré 
přihlásí více. Tato akce byla zorganizována 
pro Vás, důchodce z Dobré. Při setkáních 
s Vámi v Klubu důchodců mě tato myšlen-
ka napadla, když jsem si s Vámi povídala 
a  vyslechla jsem, co se Vám líbí, nelíbí, 
co byste uvítali.  Překvapilo mě, že z Vaší 
strany nebyl o tábor zájem. Třeba změníte 
názor a v příštím roce se k nám přidáte.

Ing. Ludmila Baranová
2. místostarostka obce

SENIOR TÁBOR 2025
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Čas letí, někdy se zas vleče. Ale co se vleče – neuteče
Jelikož tento rok se blíží ke konci, plánuje-
me v Klubu seniorů činnost v roce příštím. 
O  všem se naši členové včas dozví, ale 
doufám, že nám neuteče podzimní tábor 
pro seniory. Záleží ovšem na naší mís-
tostarostce, p. Baranové, zda ji neodradí 
minizájem našich občanů, byly jsme jen dvě.

Skvělého 5denního pobytu v krásném pro-
středí Palkovických Hůrek, se zúčastnilo 
20 seniorů, z  různých míst, i  mimo náš 
okres, ve věku 65 + až 80 +. Stačily na 
to dvě skvělé vedoucí. Zatímco nás Jana 

doprovázela na „horských túrách“, Liduš 
připravovala další akce, odměny aj.

Nemohu vypsat, co jsme za těch 5 dnů 
vše absolvovali a  zažili, ale byly to spor-
tovní boje, besedy, kulturní akce, i retro, 
přednášky (zajímavé pro seniory), besedy 
i rozcvičky! Nejhezčí bylo opékání buřtů 
na klacku na ohni, se zpěvem s kytarami. 
Nikoho jsme nerušili, zajíci včas utekli do 
lesa. Také jídlo bylo výborné a výhodou byla 
restaurace přímo vedle jídelny. Otevírací 
doba byla dle domluvy.

I  o  zdraví bylo postaráno. Zdravotnice 
Jana však nemusela nijak zasahovat, tak 
se zapojovala do veškeré činnosti s námi.

Takže:
Díky Jano a Liduš za vše, co jste připravily 
a jestli jsme všechno nestihli, příští rok to 
doženeme!

A vzkaz seniorům – neváhejte! Ať 
vám něco neuteče.

S pozdravem Za zdravé stárnutí  
Drahomíra Gryžboňová

POZVÁNKA  
NA VÝŠLAP
Sportovní komise 

zve příznivce turistiky na 
 4. výšlap tohoto roku,  

a to v sobotu 8. 11. 2025. 

Vlakem pojedeme z Dobré do Frýd-
ku, pak autobusem do Dolní Bečvy. 
Dále už pěšky na Radhošť, Pustevny 
a  dolů lanovkou nebo pěšky do 
Trojanovic.

Trasa je dlouhá 11 km + lanovka 
nebo pěšky 5 km. 

Sraz na vlakovém nádraží Dobrá 
v sobotu 8. 11. 2025 v 07:30 hodin. 

Prosíme zájemce, aby se přihlásili 
na tel.775 933 551, těšíme se na 
vaši účast, 

Za sportovní komisi obce Dobrá 
Renata Friedlová 

V sobotu 27. 9. 2025  
se konal 3. turistický výšlap
Z Morávky jsme šli směrem na Kotař, kde 
jsme chvíli pobyli a  poslechli si country 
skupinu. 

Dále jsme pokračovali přes Ropičku do 
Řeky a tam jsme měli štěstí na cimbálovou 
muziku na Dni obce Řeky. Počasí také vy-
šlo, pláštěnky a deštníky zůstaly v batohu.
Děkuji všem zúčastněným a  těším se na 
další výlet. 

Spolky
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V neděli 21. 9. 2025 se uskutečnil 2. cyklovýlet
Kdy jsme se projeli kolem přehradní nádrže Žermanice i kolem 
Těrlické přehrady a zpět přes Třanovice domů. 

Najeli jsme 56 km, počasí přálo a sešlo se 15 cyklistů. 

Děkuji všem účastníkům za krásnou účast a v příštím roce na 
dalších cyklovýletech na viděnou.

Renata Friedlová  
Za sportovní komisi obce Dobrá

Poslední brigáda v Dobrosadu v roce 2025
V  sobotu 20. září 2025 se uskutečnila 
letošní poslední komunitní brigáda 
v Dobrosadu. Počasí nám tentokrát přálo 
– celý den panovalo nádherné, sluneč-
né babí léto, které přispělo k výborné 
náladě všech účastníků. Sešlo se přibližně 
čtyřicet dobrovolníků z řad dospělých 
i dětí, kteří společně pomohli s údržbou 
a zvelebením Dobrosadu.

Hlavní cíle brigády
Dobrovolníci se zaměřili na několik důle-
žitých úkolů:

•	 výstavbu dvou kompostérů na biood-
pad

•	rozebrání a úpravu hlíny v okolí to-
alety

•	odklizení hromady štěpky
•	pohrabání sena po letošní senoseči

•	dezinfekce ptačích budek pro nad-
cházející sezónu

•	moštování jablíček

Práce i zábava

Díky skvělé spolupráci všech účastníků se 
podařilo splnit všechny plánované úkoly. 
Děti s nadšením pomáhaly při sběru jablí-
ček, ze kterých se následně lisoval čerstvý 
mošt. I když letos příroda nadělila o něco 
menší úrodu, moštu bylo nakonec dosta-
tek pro všechny. Společné ochutnávání 
bylo příjemnou tečkou za celým pracovním 
dnem spolu s opékáním buřtů u ohně. 

Informace ze sadu (dotace a plány 
do budoucna)

V rámci druhé výzvy Společné zemědělské 
politiky podávané přes MAS Pobeskydí 
jsme byli vybráni pro dotaci ve výši bez-
mála 400 tisíc korun. Umožní nám nákup 
laviček a lehátek do sadu, posezení z laviček 
a  stolů u  vstupu do sadu. Dále bychom 
z ní chtěli financovat interaktivní naučnou 
stezku sadem, hádankovou cestičku pro 
děti a  také prvek, se kterým si vyhrají 

hlavně děti. Děkujeme MAS Pobeskydí za 
konzultace a podporu a také vedení obce 
Dobrá, která doplní finanční část dotace 
(zbývajících 20 %). 

Poděkování

Velké poděkování patří všem, kteří se na 
brigádě podíleli. Společným úsilím se po-
dařilo Dobrosad opět o kousek zvelebit 
a připravit ho na zimu.

Těšíme se na setkání při komunitních bri-
gádách v roce 2026, kdy opět společně 
navážeme na letošní práci a přidáme nové 
nápady, jak náš Dobrosad dále rozvíjet.

V  neposlední řadě bych rád poděkoval 
Markétě Jedličkové a Markétě Koz-
lové za jejich obětavou a zároveň inspirující 
práci, bez nichž by Dobrosad nebyl tím 
místem, jak ho všichni známe.

Tomáš Berka a Markéta Kozlová
Za tým Dobrosadu
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Školení první pomoci pro žáky
V  rámci preventivního programu zaměřeného na bezpečnost 
a zdraví jsme využili nabídky společnosti AGEL, která pro naši 
školu zorganizovala bezplatné školení první pomoci. Během tří 
dnů se prostory školy proměnily v improvizované zdravotnické 
stanoviště, kde si všichni žáci postupně osvojili základní dovednosti 
nezbytné pro záchranu života.

Školení začalo důkladnou hygienou – žáci si nejprve dezinfikovali 
ruce a  následně si pod UV lampou ověřili správnou techniku 
mytí. Mnohé překvapilo, kolik „neviditelné špíny“ zůstává i po 
běžném umytí. Tento úvodní blok zdůraznil význam prevence 
a osobní odpovědnosti.

Program byl rozdělen do dvou částí. V teoretické části se žáci 
se svými třídními učiteli seznámili se základními principy posky-
tování první pomoci – od rozpoznání život ohrožujících stavů 
až po správné postupy při volání záchranné služby. Doporučena 
jim byla také mobilní aplikace Záchranka, která může v krizových 
situacích výrazně pomoci. V  praktické části si žáci vyzkoušeli 
nácvik srdeční masáže na figurínách dospělého i dítěte, použití 
AED (automatizovaného externího defibrilátoru), zástavu krvácení 
i ošetření různých typů poranění.

Na závěr školení obdrželi všichni účastníci certifikát, který po-
tvrzuje jejich aktivní zapojení a základní znalosti v oblasti první 
pomoci. Jak sami žáci shrnuli: „Bylo to nejen poučné, ale i zábavné. 
Teď už víme, jak reagovat, když jde o život.“

Velké poděkování patří společnosti AGEL a lektorkám za profe-
sionální přístup a trpělivost. Akce přispěla k posílení bezpečnosti 
a sebevědomí našich žáků v oblasti poskytování první pomoci.

Mgr. Michaela Kuboňová

Přírodovědná vycházka na Bílý Kříž
V zářijových dnech se žáci 1. stupně vydali na přírodovědnou 
vycházku, která vedla z Visalají na Bílý Kříž. Počasí nám přálo 
a příroda Beskyd byla v podzimní kráse. Cílem výletu bylo nejen 
poznávat místní přírodu, ale také propojit učení s praxí v různých 
předmětech.

Během cesty žáci navštívili přírodní památku Obidová – důvodem 
ochrany je mokřadní společenstvo s výskytem chráněných a ohro-
žených druhů rostlin a živočichů. Zde plnili úkoly zaměřené na 
přírodovědu, jako bylo poznávání stromů a rostlin. Během cesty 
nechyběly ani aktivity z  jiných oblastí – například matematické 
úlohy spojené s měřením obvodu stromu a následného výpočtu 
jeho stáří nebo úkoly v angličtině, které rozvíjely slovní zásobu 
spojenou s přírodou.

Vyvrcholením výpravy byla návštěva Experimentálního ekologické-
ho pracoviště na Bílém Kříži. Zde se žáci seznámili s výzkumem, 
který se věnuje vlivu znečištění ovzduší na lesní ekosystémy. Nej-
větší zájem vzbudila takzvaná „nemocnice pro stromy“ – místo, 
kde odborníci sledují zdravotní stav stromů a zkoumají, jak se 
vyrovnávají s nepříznivými vlivy prostředí.

Za celou vydařenou akci patří velké poděkování průvodkyním ze 
Spolku Beskydské hřebenovky, které nás poutavým způsobem 
provázely celým programem, ochotně odpovídaly na dotazy 
a obohatily naši vycházku o mnoho zajímavých informací. Jejich 
nadšení a znalosti udělaly z obyčejné procházky lesem nezapo-
menutelný vzdělávací zážitek.

Celý den byl velmi přínosný – žáci si nejen užili krásný den v pří-
rodě, ale také si rozšířili znalosti a dovednosti napříč několika 
předměty. Takové zážitky dokazují, že učení může být zábavné, 
smysluplné a inspirující. 

Mgr. Svatava Kubeczková

Spolky
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Výstava 
zahrádkářů
Komise pro životní prostředí uspořádala 
již tradiční Podzimní výstavu zahrádkářů 
ve dnech 20. – 21. 9. 2025.

Do výstavy byly zapojené rovněž i všech-
ny ročníky 1. stupně, které soutěžily 
o koš s nejkrásnějšími výpěstky. O vítězi 
rozhodovala veřejnost. Na soutěž se 
třídy připravovaly celý týden, protože 
kreslily výkresy na danou tematiku, které 
pak byly využity k výzdobě.

Žáci v průběhu pondělního dopoledne 
dne 22. 9. měli možnost výstavu navštívit. 
Postupně se vystřídali a mohli obdivovat 
nejen výpěstky, ale i nádherně kvetoucí 
truhlíky, urostlé dýně do neskutečných 
rozměrů a velmi si pochvalovali ochut-
návku různých druhů medů. Čekaly na ně 
i medy různých příchutí, které neobsaho-
valy žádná barviva ani konzervanty a jsou 
dobré nejen pro zdraví, ale také na mls.

Prvenství obhájila třída 3. C a obdržela 
voucher do místní cukrárny MONICAFE 
v hodnotě 1 000 Kč. Ovšem i ostatní 
třídy neodešly bez ocenění. Každá třída 
obdržela semínka od včelařství DOMO-
VINA „Kvetoucí truhlík“, velmi pěkné 
a  poučné knižní publikace „Pilný jako 
hmyz“ a „Život v podzemí – Tunelem 
do světa zvířat“.

Velmi si vážíme spolupráce s místní ko-
misí, děkujeme za možnost se do výstavy 
aktivně zapojit a žáci se již těší na další 
ročník.

Touto cestou bych chtěla poděkovat 
Petře Macháčkové a Daně Podlasové, 
které se postaraly o  aranžování všech 
výpěstků.

Mgr. Renata Kubalová

Naši žáci triumfovali po třetí v řadě  
v krajském kole soutěže Wolfram,  
do kterého se zapojilo rekordních 152 škol!
Dvě družstva žáků naší školy postoupila 
před několika měsíci z oblastního kola do 
kola krajského. To se konalo 24. září ve 
vojenském výcvikovém prostoru Libavá.

Na místě se utkalo celkem 27 čtyřčlen-
ných týmů, které bojovaly o cennou tro-
fej pro vítěze. Podmínkou účasti bylo, 
aby v každém družstvu byla zastoupena 
alespoň jedna dívka.

Závod pořádala Armáda České repub-
liky – Krajské velitelství v Ostravě. Pro 
soutěžící připravila velmi náročnou trať 
o délce 2750 metrů, na které bylo roz-
místěno osm stanovišť s  různorodými 
úkoly. Ty prověřily nejen fyzickou zdat-
nost, ale také vědomosti a  schopnost 
spolupráce.

Mezi disciplínami nechybělo překonání 
vodního toku pomocí lanového traverzu, 
stavba přemostění v týmu, zdravověda, 
tažení armádní techniky (konkrétně vozu 
Toyota Hilux o hmotnosti 2,5 t), vědo-

mostní test na téma Ostravské operace, 
střelba ze vzduchovky, překážková dráha 
a topografie. Do celkového hodnocení 
se započítával také čistý čas absolvování 
okruhu kolem Barnovské přehrady.

S velkou hrdostí mohu oznámit, že naši 
žáci předvedli vynikající výkony. Druž-
stvo A ve složení Adéla Filipová, Adrian 
Bušovský, Jakub Petřík a Vojtěch Carbol 
obsadilo 1. místo a zcela zaslouženě 
získalo vítěznou trofej závodu Wolfram. 
Skvěle si vedlo i Družstvo B ve složení 
Beáta Dudková, Adéla Oborná, Tereza 
Oborná a  Vojtěch Smolka, které se 
v silné konkurenci umístilo na 8. místě.

Všem soutěžícím patří obrovská po-
chvala za příkladnou reprezentaci školy, 
prokázané znalosti, fyzickou zdatnost 
a  silné morálně-volní vlastnosti, jako 
jsou odpovědnost, zásadovost, svědo-
mitost a sebekázeň.

Mgr. Petr Krus
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Basketbalistky na návštěvě u nás ve škole
Ve čtvrtek 25. září naši školu navštívily 
dvě basketbalistky – Kristýna Vojkovská 
a  Anastázie Havláková. Jejich cílem bylo 
představit dětem svůj sport a ukázat, že 
basketbal je nejen krásná hra, ale i skvělý 
způsob, jak trávit volný čas.

Žáci 1. – 3. ročníku se hned od začátku 
zapojili s velkým nadšením. Pod vedením 
obou hráček si vyzkoušeli rozcvičku, jed-
noduché pohybové hry i soutěže s míčem. 
Nechyběly ani ukázky basketbalových do-
vedností, při kterých děti obdivovaly rych-
lost a šikovnost svých trenérek.

Atmosféra celé akce byla velmi přátelská. 
Tělocvičnou se ozýval smích, povzbuzování 
a radost z každého povedeného pokusu. 

Děti si odnášely nejen krásný sportovní 
zážitek, ale také chuť zkoušet nové věci 
a možná i inspiraci věnovat se basketbalu 
více do hloubky. Mají totiž možnost se 
přihlásit do basketbalového kroužku, který 
bude Basketbalový klub Frýdek-Místek or-
ganizovat na naší škole a bude pod vedením 
trenéra s licencí.

Návštěva Kristýny Vojkovské a Anastázie 
Havlátové se vydařila na jedničku a  my 
věříme, že na ni budou naši nejmladší žáci 
ještě dlouho vzpomínat.

Mgr. Renata Kubalová

Výlet Koumáků do zážitkového centra URSUS
Skupina zvídavých dětí z kroužku Koumáci se vydala na výlet do 
zážitkového centra URSUS, kde pro ně byl připraven výukový 
program Příroda všemi smysly aneb Mladý badatel přírody. I když 
počasí nepřálo a aktivity se musely přesunout dovnitř, o zábavu 
rozhodně nebyla nouze.

Děti se ponořily do světa přírody všemi smysly – poslouchaly 
zvuky různých zvířat a snažily se je uhodnout, s velkým zaujetím 
„lovily“ v kádinkách vodní breberky a pozorovaly je pod lupou. 
Součástí programu byla také interaktivní expozice s hmatovými 
prvky, kde největší úspěch sklidila temná jeskyně se zvukovými 
efekty.

Výlet přinesl dětem nejen nové znalosti, ale i radost z objevování 
přírody jinak – hravě a zábavně.

Mgr. Svatava Kubeczková

Adaptační kurzy 6. ročníku v Komorní Lhotce
Začátek školního roku je pro žáky šestého 
ročníku velkým milníkem, přináší změny – 
nové spolužáky i  učitele, nové společné 
zážitky a vztahy, spoustu očekávání. 

Aby byl přechod na druhý stupeň co nej-
příjemnější, vyráží každoročně naše nově 
vzniklé třídy na adaptační kurzy. V letošním 
školním roce se třídy 6. A, 6. B a 6. C vy-
daly na adaptační kurz do osvědčeného 
prostředí Komorní Lhotky do penzionu 
Zátiší. Kurzy probíhaly během září. Třída 
6. C odjížděla jako první a vychutnala si pří-
jemně teplé počasí babího léta. Následující 
týden už byl chladnější, ale ani to neubralo 
třídám 6. B a 6. A na chuti zapojit se do 
aktivit venku i uvnitř. 

Adaptační program připravily školní psy-
choložka s metodičkou prevence ve spo-
lupráci s  třídními učitelkami. Děti měly 
možnost navzájem se lépe poznat, zažít 

situace vyžadující spolupráci, komunikaci 
i vzájemnou ohleduplnost. Kromě cílených 
aktivit na podporu vztahů ve třídě byl 
prostor také pro hry, odpočinek a poví-
dání. Součástí programu byly mimo jiné 
diskuse o třídních pravidlech a volba třídní 
samosprávy. Děti pracovaly individuálně 
i ve skupinách, sdílely své názory a učily 
se respektovat názory druhých. 

Pro dvě ze tří třídních učitelek byl letošní 
adaptační kurz první zkušeností s vedením 
vlastní třídy. O to důležitější bylo vytvořit si 
s dětmi společný základ, na kterém mohou 
v následujících měsících stavět. 

Věříme, že si děti adaptační kurz skutečně 
užily a že jim pomohl učinit důležitý krok 
k tomu, aby se ve své třídě cítily dobře, 
bezpečně a přijímaně. 

Mgr. Eva Švrčinová,  
školní psycholožka
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Družinové okénko
Po krásném létě jsme se opět sešli v novém školním roce a hned 
od prvních zářijových dnů se děti mohly těšit na spoustu zábav-
ných, tvořivých a naučných aktivit.

První oddělení odstartovalo několik dlouhodobých projektů: „Les 
ve škole“, ekoprogram „Sedmihlásek“, celoroční soutěž „O krále 
stolních her“ a také „Lesoobjevování se skřítkem Mechoušem“ 
v rámci projektu J.A.K. v ZŠ Dobrá II. 

Projekt J.A.K. v ZŠ Dobrá II, do kterého se zapojilo šest oddělení, 
není jen o poznávání, ale i o spolupráci, respektu k okolnímu světu 
a rozvoji badatelských dovedností. Zaměřuje se na podporu žáků, 
pedagogů i účastníků školní družiny prostřednictvím šablony Ino-
vativní vzdělávání ve školní družině – aktivity rozvíjející kreativitu, 
talent a samostatnost žáků pomocí netradičních metod.

Třetí oddělení se seznámilo s  celoročním projektem „Hmyzí 
život“. Děti budou poznávat různé druhy hmyzu, jejich životní 
etapy a pozorovat je v přírodě formou zábavných činností. Tento 
projekt chceme propojit s projektem „Les ve škole“ a častější-
mi návštěvami Dobrosadu, kde určitě také nějaké „hmyzáky“ 
objevíme. V posledním týdnu září čekala děti třetího oddělení 
první desková hra soutěže „O krále stolních her“. Každý měsíc 
budou děti získávat body, které se na konci školního roku sečtou, 
a vítězové získají pěkné ceny v podobě stolních her – pro děti 
je to velká motivace.

Žáci čtvrtého oddělení podnikli výlet do Faunaparku ve Frýdku. 
Plnili pestrý program připravený paní lektorkou a paní vychovatel-
kou. Podzimní počasí nezklamalo a děti využily gumáky, pláštěnky 
a deštníky. Program byl zaměřený na přírodu a děti si ho i přes 
nepřízeň počasí užily.

Páté oddělení zahájilo projekt „Barevný rok“. Měsíc září se nesl 
v barvě červené – barvě přátelství. Cílem bylo seznámení s ka-

marády, upevňování vztahů a  budování bezpečného prostředí 
mezi dětmi. Druhý projekt „Příroda nás baví“ se věnoval tématu 
stromů – děti poznávaly jejich vzhled i význam.

Šesté oddělení školní družiny se letos zaměřilo na zdravovědu 
a  poznávání lidského těla – „Poznej sám sebe – lidské tělo“. 
Program dětem přibližuje, jak naše tělo funguje, jak o něj správně 
pečovat a co dělat v situacích, kdy je potřeba poskytnout pomoc 
sobě nebo druhým. V průběhu září děti absolvovaly úvodní hodinu, 
kde jsme si společně povídali o tom, proč je důležité znát lidské 
tělo a mít základní znalosti ze zdravovědy. Děti sdílely své zkuše-
nosti – někteří už věděli, co je první pomoc, jiní si vyzkoušeli, kde 
se nachází tep, nebo jak správně dýchat při námaze. Vytvořili jsme 
také první stránku do projektové složky. Čeká nás ještě spousta 
dalších zábavných aktivit, na které se všichni těšíme.

Většina oddělení bude nadále spolupracovat a navštěvovat Dob-
rosad, kam děti chodí moc rády. Se začínající zimou budeme opět 
přikrmovat ptáčky, aby se do sadu rádi vraceli.

Vychovatelky ŠD

Mateřská škola informuje… Každý den o krok dál… 
aneb zářijové dění v naší mateřské škole
První zářijové ráno přivítalo naši mateř-
skou školu šumem dětských hlasů s lehce 
napjatým očekáváním. Po čtyřech měsících, 
kdy prostory školky zněly spíše zvukem 
stavebních prací než dětského smíchu, 
jsme opět otevřeli své brány netrpělivým 
dětem a  ještě netrpělivějším rodičům. 
O to radostnější bylo, že se tak stalo prá-
vě v okamžiku, kdy se poprvé rozezněly 
nové hrnce a pánve v naší zrekonstruované 
školní kuchyni. Naše paní kuchařky v  ní 
s chutí a radostí začaly vařit první oběd, 
a tím zahájily novou etapu v historii školní 
jídelny. Zahájení školního roku tak mělo 
hladký a slavnostní průběh.

Rodiče se hned v prvních dnech sešli na 
třídních schůzkách, aby získali všechny 
potřebné informace, seznámili se s  paní 
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učitelkami svých dětí a  společně se tak 
naladili na nový školní rok, který nese 
příznačný název „Každý den o  krok 
dál“. A  skutečně – již během září jsme 
zažili mnoho krůčků, které posunuly děti 
v poznávání světa kolem nás.

Dne 22. září se naše děti vypravily do 
multifunkčního sálu základní školy, kde 
probíhala výstava ovoce a zeleniny. Barevné 
plody podzimu vytvořily pestrobarevnou 
podívanou, až oči přecházely. Největším 
překvapením se pro děti stala masožravá 
rostlina, která v nich vyvolala směs úžasu 
a  zvědavosti. Byli jsme rádi, že jsme se 
na výstavě mohli podílet i vlastní troškou 
– kresbami a obrázky dětí, které část pro-
storu krásně doplnily.

Tentýž den čekala naši školku i velká odpo-
lední slavnost – oficiální otevření nově 
zrekonstruované školní jídelny. Při 
této příležitosti se sešli nejen zaměstnanci 
mateřské školy s paní kuchařkami a vedoucí 
jídelny, ale také vedení obce Dobrá, zastu-
pitelé, vedení základní školy i zaměstnanci 
obecního úřadu. Po slavnostním přestřižení 
pásky zazněl symbolický přípitek s přáním, 
aby naše kuchyně sloužila nejméně dalších 
padesát let tak dobře, jako ta předešlá.

Netrvalo dlouho a do naší školky zavítal 
také tradiční host – pan ornitolog, který 
dětem přivezl ukázat dravce, sovy a dal-
ší opeřené krasavce. Program byl nejen 
vizuálně strhující, ale i  obsahově velmi 
obohacující. Děti se dozvěděly mnoho 
zajímavostí a dokonce se mohly zapojit do 
ukázky – vypustit dravce z bedny a sledo-
vat jeho ladný let i poslušný návrat. Tyto 
okamžiky se v  dětských srdcích zapisují 
hluboko a dlouho zůstávají živé.

Měsíc září jsme završili nevšedním zážitkem 
pro naše předškoláky – do mateřské školy 
přijelo sférické kino. V jedné z tříd vy-
rostla obrovská kopule, do které si děti po-
hodlně lehly a nechaly se unášet obrazem 
i zvukem vzdělávacího programu, který nesl 
název – Tajemství stromů. Tento zážitek 
spojil hravost s  učením a  přinesl dětem 
zcela nový pohled na poznávání světa.

A tak končí první měsíc nového školního 
roku. Měsíc, který byl nabitý událostmi, 
radostí a novými zkušenostmi. Pokud snad 
v prvních dnech ukápla dětem nějaká ta 
slzička při adaptaci, na jeho konci už při-
cházejí do školky s úsměvem na tváři a oče-
káváním, co nového je čeká. Věříme, že 
každý jejich den bude skutečně „krůčkem 
dál“ – k poznání, radosti a přátelství.

Mgr. Jana Maďová, MBA, 
 ředitelka MŠ
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Místní knihovna v Dobré – obývák obce
Milí obyvatelé Dobré,  rádi bychom vás pozvali 
k návštěvě naší Místní knihovny v Dobré, která je 
nejen místem plným knih a informací, ale i cen-
trem komunitního života. Knihovna je otevřena 
pro všechny věkové kategorie a nabízí řadu aktivit 
a služeb, které potěší nejen vášnivé čtenáře, ale také ty, kteří 
hledají místo pro odpočinek, vzdělávání nebo příjemně strávený 
čas s dětmi. 

V měsíci říjnu k nám zavítaly děti 3. tříd ze ZŠ Dobrá v rámci 
projektu Naše obec, připravili jsme pro ně besedu o historii 
knihovny, děti si také vyplnily kvíz, kde si zopakovaly důležité 
informace z naší obce. Také jsme se připojili do celostátní akce 
Týden knihoven, která se konala od 6. - 10. 10. 2025, při 
této příležitosti jsme zorganizovali cestovatelskou přednášku 
manželů Márových, tentokrát jsme se toulali po Korsice. Po celý 
měsíc říjen se můžou noví i stávající čtenáři registrovat zdarma 
a hříšníkům odpustíme upomínky. Spustili jsme novou službu: 
v našem katalogu si můžete vypůjčit nejen e-knihy do svých zaří-
zení, ale také k poslechu e-audio knihy. Pokud si nebudete vědět 
rady, jak na to, rádi vám v knihovně pomůžeme vše nainstalovat 
a ukážeme, jak tyto knihy získat.

Co vám naše knihovna nabízí?
Široký výběr knih a časopisů: na našich policích najdete tituly 
všech žánrů – od klasické literatury po novinky světové i české 
tvorby. Pro děti máme bohatou nabídku pohádek, dobrodružných 
knih a encyklopedií. A milovníci časopisů si u nás také přijdou 
na své!

Online katalog: nemáte čas přijít do knihovny? Nevadí! Pro-
hlédněte si náš katalog online z pohodlí domova a zarezervujte 
si své oblíbené knihy. K dispozici máme také možnost půjčení 
e-knih, e-audio knih pro moderní čtenáře, kteří preferují čtečky 
nebo tablety.

Knihovnické akce: pravidelně pořádáme akce pro děti i dospělé. 
Dětská odpoledne plná čtení a tvoření, literární besedy s autory, 
cestovatelské besedy, tvůrčí dílny a mnohé další. Knihovna je 

ideálním místem, kde se můžete setkat s lidmi, kteří sdílí stejnou 
vášeň nejen pro knihy.

Studijní zóna: Potřebujete si najít informace, kopírovat, vy-
tisknout nebo naskenovat nějaký dokument? Nabízíme příjemné 
prostředí s Wi-Fi připojením, kde můžete bez rušení pracovat. 

Proč navštěvovat naši knihovnu?
Kromě obrovského množství knih a dalších médií je naše knihovna 
místem, kde můžete prožít příjemné chvíle, rozšířit své obzory 
a setkávat se s lidmi. Knihovna podporuje celoživotní vzdělávání 
a rozvoj čtenářských dovedností u dětí i dospělých. A co je nej-
důležitější, služby knihovny jsou dostupné všem! Místní knihovna 
v Dobré je otevřená v několika dnech v týdnu a rádi vás přivítáme. 
Přijďte si půjčit knihu, připojte se k našim akcím nebo se jen tak 
zastavte na chvíli odpočinku. Vaše knihovna je tu pro vás!

Otevřeno máme:
pondělí, úterý, čtvrtek 8.00 – 11, 12 – 17.30 hod. a ka-
ždou lichou sobotu 8 – 11 hod. 

Knihy můžete také vrátit kdykoliv do biblioboxu před knihovnou.

Moc se těšíme na Vaši návštěvu

Bc. Petra Slováčková,  
ředitelka MK Dobrá
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Do světa modelářství s Vladislavem Blahutou
Reálný svět přenesený do malého měřítka. 
Modely letadel, hradů, železnic schované 
v dílně nebo v klubovně u bývalého obec-
ního úřadu. Pan Blahuta se modelářství 
věnuje už hodně let. Dvakrát týdně předává 
své modelářské zkušenosti mladým mode-
lářům. Dělá to zadarmo, je to jeho vášeň. 

Jaké jsou vaše vzpomínky na dobu, 
kdy jste začal modelovat?

Dětství jsem prožil v  Havířově. Otcův 
kolega z práce měl tehdy přístup k bonům 
(tehdejší zahraniční měna), za které se 
dalo koupit v obchodě Tuzex zahraniční 
zboží. Kupoval si modely, ale protože je 
neuměl skládat, vždy to přinesl otci, aby je 
postavil. Já viděl, jak takové modely vznikají. 
To bylo mé první setkání s  plastikovým 
modelářstvím.

Jako děti jsme ve městě neměli moc co 
dělat. V bazénku nedaleko našich domovů 
jsme si vyráběli „loďstvo“. Z polystyrénu 
jsme vyrobili trup, z papundeklových kra-
biček jsme vytvářeli dělové věže. Lodě po-
háněly malé motorky, které jsme kupovali 
v  prodejnách Mladý technik. Dělali jsme 
to jako děti sami, neměli jsme žádného 
učitele, měli jsme hlavně chuť.

Třetí věcí, kterou si dobře pamatuji, byl 
časopis ABC, začal vycházet během mého 
dětství každé dva týdny a vychází dodnes. 
Stavěl jsem jejich papírové modely. Bylo 
tam všechno – hrady, bojová technika, 
autíčka, dinosauři, zvířata. Vystřihovánky 
se dají dneska lehce stáhnout na internetu, 
stačí zadat do vyhledávače slova „papírové 
modelářství“ a objeví se spousta odkazů.

Co vás na modelování nejvíce baví, 
čím si vás získalo?

Jsem technický typ, ale zajímá mne také 
historie. Konkrétně například historie le-
tadel od první světové války, přes letouny 
druhé světové války až po současnost. 
Mám ve sbírce například i současnou F – 
pětatřicítku, zajímají mne i letadlové lodě, 
do jedné jsem se pustil a nakonec nezůsta-
lo jen u ní. V pláncích, které jsou přiloženy 
ke každému modelu, se dozvídáme také 
hodně i  o  jejich historii, například v  ja-
kém období ten stroj létal, za jaké státy 
bojoval. Je dobré vědět něco o modelu, 
který stavíme. 

Pozvete čtenáře na výstavu, kterou 
nyní připravujete?

Samozřejmě, jsme rádi, když se naše čin-
nost dostává do povědomí široké veřej-
nosti. Každým rokem takto prezentujeme 
svou činnost. Letošní výstava se bude konat 
o víkendu 25. a 26. října v  sále hasičské 
zbrojnice. Všichni jsou vítáni, vstupné je 
dobrovolné. Kdokoliv se může na cokoliv 
zeptat, vyzkoušet si naši práci. Stává se 
nám, že po zhlédnutí naší výstavy se přihlásí 
další zájemci o modelářství. Někteří pak 
přijdou do klubovny třeba i  s kamarády. 
Jsou takoví, kteří u toho vydrží, jiní si to 
vyzkouší a odejdou. Na výstavě se sejde 
i  spousta modelářů, kteří nejsou členy 
klubu a  modelují si sami doma a  chtějí 
se se svou prací pochlubit. Nemůžeme 
ukázat úplně všechno, co máme doma, to 
bychom potřebovali plochu hřiště, většinou 
vybereme jen to nejzajímavější.

Co považujete za důležité říct o klu-
bu modelářů v Dobré, který vedete?

Klub založili Miloslav Nondek, kterému 
nikdo jinak neřekl než „Děda Nondek,“ 
a Václav Moskva. Letos uplyne 49 let od 
založení klubu, příštím rokem tedy budeme 
slavit padesátileté výročí.

V  klubu se scházíme pravidelně každé 
úterý a  čtvrtek od 15:30 do 18:00, kdo 
nemá představu, co tady tvoříme, může se 
přijít podívat. Rodiče se mne často ptají, 
od kolika let je vhodné začít s modelaři-
nou. Říkám, že nemáme žádnou věkovou 
hranici, záleží jen na zručnosti nového 
zájemce. V loňském roce přišla maminka 
s prvňáčkem, a ptala se, jestli by si mohl 
vyzkoušet něco postavit. Je velkým milov-
níkem aut, proto jsme vyzkoušeli plastiková 
autíčka a byla to dobrá volba. Nyní již je 
naším členem.

Existují různé modelářské odbor-
nosti, jakými se zabýváte v klubu?

Členové modelářského klubu se dlouhá 
léta zabývali jen leteckými modely. Postu-
pem času ale rostl zájem i o  jiné mode-
lářské odbornosti. V  současnosti se náš 
klub zabývá létajícími modely řízenými 
rádiem (RC), plastikovými modely, nebo 
třeba papírovým modelářstvím, začínáme 
i s železničním modelářstvím. Někteří naši 
členové vyrábějí i dioramata (scéna s obra-
zem či obrazy a dalšími prvky, která se snaží 
navodit dojem skutečnosti ). Starší členové, 
kteří již mají dlouholeté zkušenosti v něja-
ké oblasti, předávají své znalosti mladým 
zájemcům. Například Kája Křibík se zabývá 
létajícími modely a Vašek Kerl modelovou 
železnicí. Mne zajímají plastikové modely. 
Budu se jimi asi zabývat, dokud budu vidět 
a budu schopen pracovat. Dcera Veronika 
se zabývá papírovým modelářstvím a vý-
robou dioramat.

Mohou modeláři při stavbě modelů 
třeba i spolupracovat?

Každý si staví model podle své odbornosti, 
ale jsou možné společné projekty jako na-
příklad modelová železnice, na které nyní 
společně pracují tři naši členové.

Co byste řekl o  současném vývoji 
v modelářství?

Tak, jak se vyvíjela technologie ve skutečnos-
ti, tak se vyvíjí i v modelářství. V našem obo-

Rozhovor
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ru jde technologie rychle dopředu. Nové 
plastikové modely jsou z kvalitních forem 
a proto jsou i mnohem kvalitnější. Může-
me rozpoznat, co bylo vydané před třiceti 
roky, a co teď. Mezi firmami, které modely 
vyrábějí, je nyní velká konkurence, takže se 
všichni snaží mít co nejkvalitnější modely. 
V módě jsou teď i figurky z různých období, 
třeba z Řecka a Říma, nebo z fantasy, výběr 
je v tomto neomezený. Nejnovějším hitem 
dnešní doby jsou takzvané wargamingové 
hry (specifické deskové hry), jejich témata 
jsou nepřeberná. 

Pamatujete si na nějaký moment, 
který vám při práci s modely udělal 
radost? 

Vzpomínám si na dobu, kdy jsem začínal mo-
delařinu vyučovat na zdejší základní škole. 
Tehdy se přihlásilo mnoho zájemců. V pa-
měti mi utkvěli dva spolužáci – Petr Vavřík 
a David Švrček. Konkrétně Petr Vavřík mne 
překvapil svou zručností už u svého prvního 
modelu. Tehdy jsem si myslel, že už někdy 
dříve modeloval, ale ujistil mne, že ne. S prv-
ním modelem se také zúčastnil své první 
soutěže, kterou vyhrál. Jako cenu získal 

model, který postavil a  s  ním pak vyhrál 
další soutěž. A tak dokola, stavěl z toho, co 
vyhrál. Podobně úspěšný byl i David Švrček, 
oba byli šikovní a oběma to prostě šlo. 

Může člověk za modely třeba i ces-
tovat?

V naší zemi je spousta technických muzeí, 
kde můžete zhlédnout stroje ve skutečné 
velikosti – letadla, bojová technika, stará 
auta, železniční muzea a  podobně. Na-
víc se pořádají různé modelářské výstavy 
a  soutěže. Letos se koná výstava E-day 
v Litoměřicích, byli jsme i na výstavě v Ma-
ďarsku a musím říct, že to stálo za to. Na 
těchto výstavách uvidíte to nejlepší, co 
výrobci nabízejí, ať už se jedná o modely 
nebo i o nářadí.

Máte rád Dobrou? Co tady máte 
nejraději?

Je těžké nemít rád Dobrou, když jsem se 
tu narodil a pak se sem vrátil z Havířova. 
Během života v Havířově jsem byl členem 
místního turistického oddílu (Baník Haví-
řov) a od té doby rád chodím po horách, 

tábořím, … Můj vzor byl Jaroslav Foglar, 
přečetl jsem všechny foglarovky, které na-
psal. Nyní, když žiji v Dobré, mám Beskydy 
ještě blíže, takže tato má záliba pokračuje 
dodnes. Sdílím ji se svou ženou – jezdíme 
výhradně po České republice, je v ní mno-
ho velice krásných míst. 

Kdybyste mohl mávnout kouzelným 
proutkem a něco u nás změnit, co by 
mělo být jinak? 

Chybí mi chodník od Špice až k Výzku-
máku. Po pravé straně cesty směrem na 
město se také nachází vrakoviště aut, které 
rozhodně nepřidá Dobré na kráse. Viděl 
jsem i některé lidi, jak si ho fotili.

Slovo na závěr?

Musím říct, že jako modeláři máme velkou 
podporu od vedení naší obce. Cokoliv jsme 
potřebovali, vždy nám vyšli vstříc. Často 
připomínám našim mladším členům, že ty-
hle výhody, které v naší obci máme, nejsou 
samozřejmostí. Měli bychom si jich vážit.

Petr Salamon,  
redaktor

1. ročník Memoriálu Milana Stypky
Stolní hokej - Šprtec
Ve dnech 12.–14. září 2025 proběhlo 
soustředění našeho klubu BHC Dobrá 
na Morávce jako příprava na nadcházejí-
cí sezónu. Během víkendu jsme navštívili 
i nedalekou hráz přehrady Morávka s od-
borným výkladem, což bylo příjemným 
zpestřením naší výpravy.

To nejdůležitější nás ale teprve čekalo – 
1. ročník Memoriálu Milana Stypky. 
Tento interní turnaj pořádáme na počest 
člověka, který pro náš klub i obec Dobrá 
vykonal mnoho. Turnaj bude každý rok 
připomínkou jeho odkazu.

Do turnaje nastoupilo 9 hráčů BHC 
Dobrá, což je na první ročník skvělý počet. 
Účastníci byli rozděleni do dvou skupin:

•	 Skupina A: Dalibor Hájek, Ladislav 
Hájek, Josef Svoboda, Kamila Žvaková, 
Michal Jež

•	 Skupina B: Petr Hadaščok, Jan Bilko, 
Vlastimil Kalmus, Vítězslav Foltýn

Skupina A – napínavé souboje a vy-
rovnané výkony
Hned první zápas přinesl překvapení 
v souboji otce a syna – Dalibor Hájek 

překvapivě nestačil na svého otce Ladi-
slava Hájka a prohrál 2:4. Nepovedený 
vstup do turnaje tak měl jeden z favoritů.

Velmi napínavý duel svedli Josef Svo-
boda a  Kamila Žvaková. Pepa vedl 
už 3:0, ale Kamča se nevzdala, vyrovnala 
třemi góly na 3:3 a získala cenný bod do 
tabulky.

Do svého prvního zápasu nastoupil i Mi-
chal Jež, kterému se však v  těžké sku-
pině nedařilo – prohrál s  Daliborem 
Hájkem 1:4.

Josef Svoboda ve druhém utkání narazil na 
dalšího favorita – Dalibora Hájka. Pepa 
však předvedl výborný výkon a  remizo-
val 2:2. První bod v  turnaji získal i Mi-
chal Jež, který proti Ladislavu Hájkovi 
uhrál bezbrankovou remízu 0:0.

Další remízu zaznamenal Josef Svoboda pro-
ti Ladislavu Hájkovi – zápas skončil 2:2. 
Naopak Michalu Ježovi se dál nedařilo. 
V  zápase s Kamilou Žvakovou musel 
po celý čas dotahovat skóre, což se mu 
nepovedlo, a prohrál 1:3.

Poté nastoupili Dalibor Hájek a  Ka-
mila Žvaková. Kamila chtěla navázat na 

zlepšující se výkony, ale proti Daliborovi 
neměla šanci – ten ji porazil jasně 5:1.

Po třech remízách chtěl Josef Svoboda 
konečně naplno bodovat. Proti němu stál 
Michal Jež, který se v turnaji stále hledal. 
Přesto byl zápas vyrovnaný až do konce, 
ale nakonec se Pepa radoval z výhry 2:1.

Drama nabídlo i utkání Ladislava Hájka 
a Kamily Žvakové. Láďa ve skupině za-
tím pokaždé bodoval a  chtěl v  tom po-
kračovat. Jeho taktika opět slavila úspěch, 
Kamila s ní měla potíže. Zápas skončil za-
slouženou remízou 1:1.

Závěrečné pořadí skupiny A
Skupina A byla velmi vyrovnaná. Rozho-
dovaly maličkosti – a  takto to nakonec 
dopadlo:

Pořadí Hráč Body

1. Dalibor Hájek 7

2. Ladislav Hájek 6

3. Josef Svoboda 6

4. Kamila Žvaková 5

5. Michal Jež 1
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Z prvního místa postupoval Dalibor Há-
jek, druhý skončil trochu překvapivě La-
dislav Hájek. O  třetí místo se sice bo-
dově dělil Josef Svoboda, ale díky horšímu 
skóre mu patřilo až třetí místo ve skupině. 
Kamila Žvaková sehrála několik pěk-
ných zápasů a odměnou jí bylo čtvrté mís-
to s pěti body. Michal Jež zakončil skupi-
nu s jedním bodem a v turnaji skončil.

Skupina B – zkušenost, překvapení 
i tvrdé porážky
Hned na úvod se ve skupině B odehrála 
bitva dvou favoritů – Petr Hadaščok vy-
zval Jana Bilka. Kdyby se na tento duel 
vypisovaly kurzy, byly by určitě velmi vy-
rovnané. Petr ale zahájil zápas ve velkém 
stylu – nasázel Honzovi čtyři góly a zvítě-
zil přesvědčivě 4:1.

Druhý zápas svedl dohromady Vlasti-
mila Kalmuse a  Vítězslava Foltýna 
– dvě vyrovnané osobnosti, které nabíd-
ly velmi pohledný a organizovaný šprtec. 
Utkání nakonec lépe zvládl Vlastík, který 
Viťu porazil 4:2, ale Viťa se rozhodně ne-
musel za svůj výkon stydět.

Ve svém druhém utkání Petr Hadaš-
čok, povzbuzený výborným vstupem do 
turnaje, narazil na rozjetého Vlastimila 
Kalmuse. Ačkoliv šlo o vyrovnaný zápas, 
Petr na Vlastu nestačil a prohrál 2:3.

Vítězslav Foltýn poté nastoupil proti 
Janu Bilkovi a byl mu vyrovnaným sou-
peřem. Jenže Honza ukázal své zkušenosti, 
udržel klid i taktiku a nakonec vyhrál 3:1.

Ve třetím zápase se chtěl Petr Hadaš-
čok oklepat z  těsné porážky s  Kalmu-
sem. Soupeřem mu byl Vítězslav Fol-
týn, který však v tomto zápase tahal za 
kratší konec – Petr mu nasázel pět 
branek a výhrou 5:2 si výrazně vylepšil 
skóre.

Viťovi se celkově základní skupina příliš 
nepovedla – nezískal v ní ani bod, ale 
díky systému turnaje i  tak postoupil do 
vyřazovacích bojů.

Závěrečný duel skupiny B svedl dohroma-
dy Vlastimila Kalmuse a  Jana Bilka. 
Vlastík chtěl navázat na předchozí výhru 
nad Petrem, ale tentokrát se mu zápas 
vůbec nevydařil. Honza měl utkání pevně 
pod kontrolou a zvítězil jednoznačně 4:1.

Závěrečné pořadí skupiny B
Trojice Bilko – Hadaščok – Kalmus 
skončila shodně s 6 body, o pořadí roz-
hodovalo skóre. Díky němu obsadil prv-
ní místo Petr Hadaščok, následovaný 
Janem Bilkem a  Vlastimilem Kal-
musem. Na posledním čtvrtém místě 
skončil Vítězslav Foltýn, který ale i tak 
postoupil do vyřazovacích bojů.

Čtvrtfinále
Vítězslav Foltýn, jako poslední postu-
pující do playoff, vyzval silného Dalibora 
Hájka. Dalibor byl v tomto duelu jasným 
favoritem, a svou roli také potvrdil. Viťa 
se sice snažil jeho náporu vzdorovat a do-
kázal vstřelit dvě branky, na vítězství to 
ale nestačilo. Dalibor si po výhře 4:2 za-
jistil postup do semifinále.

Skutečně napínavý zápas nabídlo čtvrtfi-
nále mezi Petrem Hadaščokem a Ka-
milou Žvakovou. Papírovým favoritem 
byl bezesporu Petr, jenže Kamila před-
vedla skvělý výkon, zejména v defenzivě, 
a dokázala Petrovi pořádně zatopit. Zápas 
se proměnil v  gólovou přestřelku, která 
nadchla všechny diváky. O výsledku roz-
hodla jediná branka – Kamila překvapivě 
zvítězila 5:4 a postarala se o největší sen-
zaci čtvrtfinále.

Ve skvělé formě hrající Ladislav Hájek 
se ve čtvrtfinále postavil proti Vlastimi-
lu Kalmusovi. Od zápasu se nečekaly 
žádné brankové hody – a  předpoklady 
se potvrdily. Diváci sledovali urputný boj, 
ve kterém padlo minimum šancí a skóre 
po závěrečné siréně zůstalo 0:0. Ani tří-
minutové prodloužení nerozhodlo, a  tak 
přišly na řadu samostatné nájezdy. V nich 
překvapivě dominoval Ladislav, který do-
kázal Vlastimila přetlačit a díky výhře 1:0 
si zajistil cenný postup do semifinále.

Zápas mezi Janem Bilkem a  Josefem 
Svobodou sliboval velké drama – a  to 
nejen kvůli jejich dlouholeté rivalitě. Oba 
toužili postoupit a udržet si šanci na cel-
kový triumf. Vyrovnaný souboj plný emo-
cí nakonec rozhodl Honza, který zvítězil 
těsně 4:3. Postup do semifinále pro něj 
znamenal zaslouženou odměnu za bojov-
ný výkon, zatímco pro Pepu to byla hořká 
tečka za turnajem.

Semifinále
První semifinále nabídlo napínavý 
a  defenzivně laděný souboj mezi favori-
zovaným Daliborem Hájkem a  pře-
kvapením turnaje, Kamilou Žvakovou. 
Kamča prožívala skvělý turnaj a svou for-
mu chtěla potvrdit i proti jednomu z hlav-
ních favoritů. V zápase bylo jen minimum 
šancí, oba hráči vsadili na pevnou obranu, 

a tak skóre po základní hrací době zůstalo 
0:0. Ani tříminutové prodloužení gól ne-
přineslo, a tak přišly na řadu samostatné 
nájezdy. Ty rozhodla chladná hlava Kamči, 
která dokázala vstřelit rozhodující bran-
ku a šokovat turnajovou scénu – Kamila 
Žvaková postupuje do svého první-
ho finále Memoriálu Milana Stypky!

Ve druhém semifinále se proti sobě 
postavili Ladislav Hájek a  Jan Bilko. 
Láďa toužil po životním úspěchu, ale pro-
ti němu stál velmi zkušený hráč, který už 
má za sebou řadu těžkých zápasů. A prá-
vě tyto zkušenosti sehrály klíčovou roli. 
Honza si postup nenechal vzít, vstřelil pět 
branek a zvítězil 5:3. Přesto je třeba vy-
zdvihnout výkon Ladislava Hájka – nejen 
v tomto zápase, ale v celém turnaji ukázal 
velký potenciál a v budoucnu s ním určitě 
bude třeba počítat.

Pořadí Hráč Body

1. Petr Hadaščok 6

2. Jan Bilko 6

3. Vlastimil Kalmus 6

4. Vítězslav Foltýn 0

Sport
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Zápas o 3. místo
O  bronzovou příčku se utkali Dalibor 
Hájek a Ladislav Hájek, kteří se už jed-
nou střetli v základní skupině – tehdy byl 
zápas poměrně vyrovnaný a Dalibor zví-
tězil 4:2. Tentokrát ale byla situace jiná.

Láďovi po náročném turnaji začaly dochá-
zet síly, a přestože se snažil, nedokázal se 
střelecky prosadit. Naopak Dalibor půso-
bil svěže, dominoval po všech stránkách 
a jednoznačně zvítězil 6:0. Získal tak tře-
tí místo, které má svou hodnotu – byť 
na jeho tváři bylo znát zklamání z nevyda-
řeného semifinále.

Finále
První finále Memoriálu Milana 
Stypky přineslo velké očekávání i pořád-
né drama. Jasným papírovým favoritem byl 
Jan Bilko, ale proti němu stála výjimečně 
hrající Kamila Žvaková – první žena 
ve finále tohoto prestižního turna-
je.

Kamila si během celého turnaje vybudova-
la pověst skvělé defenzivní hráčky a v po-
dobném duchu se nesl i samotný finálový 
duel. Honza se marně snažil prosadit přes 
pevnou obranu soupeřky a s přibývajícím 
časem na něm byla znát frustrace. Kamila 
naopak hrála klidně a  sebevědomě, což 
vedlo k tomu, že po třetí třetině byl 
stav 0:0 – žádné překvapení pro ty, kdo 
sledovali její cestu turnajem.

Ani prodloužení žádnou změnu nepřines-
lo a rozhodnout tak musely samostat-
né nájezdy. A právě v nich Kamila znovu 
potvrdila svou ledově klidnou hlavu – do-
kázala skórovat a zvítězit 1:0, čímž si 
zajistila historické vítězství.

Kamila Žvaková se tak stala první 
vítězkou Memoriálu Milana Stypky 
a zvedla nad hlavu zasloužený pohár. Na-
opak pro Jana Bilka to byla hořká prohra 
– věděl, že pokud nerozhodne během zá-
kladní hrací doby, čeká ho těžký boj, a to 
se potvrdilo.

Přesto patří oběma finalistům velké 
uznání za skvělé výkony během celého 
turnaje. Gratulujeme vítězce i poražené-
mu finalistovi!

Závěrečné poděkování
Děkujeme všem zúčastněným hráčům, 
organizátorům i divákům za účast a pod-
poru během celého turnaje. Velké díky 
patří také za krásné prostředí v  podhů-
ří Beskyd na Morávce, kde jsme mohli 
společně prožít sportovní den plný emo-
cí, fair play a přátelské atmosféry.

Těšíme se na druhý ročník Memo-
riálu Milana Stypky, kterým si každý 
rok připomeneme člověka, jenž byl nejen 
významnou osobností pro náš klub, ale 
také pro celou obec Dobrá. Jsme rádi, 
že právě sportovním setkáním můžeme 
uctít jeho památku a dál rozvíjet hodnoty, 
které sám vyznával.

Josef Svoboda  
(BHC Dobrá)

1. Turnaj Šprtec tour 2025-2026
Vsetín 20. 9. 2025
Začala nová sezóna Šprtec Tour 
2025–2026
Na Valašsku to v  sobotu opravdu žilo 
šprtcem! První turnaj nové sezóny hos-
til domácí Vsetín, a to vůbec poprvé pod 
širým nebem. Byla to premiéra, jak se pa-
tří – počasí vyšlo na jedničku, i když chví-
lemi panovalo opravdu horko, což pro 
některé hráče bylo nezvyklé a náročné.

Turnaje se zúčastnilo celkem 30 hráčů 
a hráček, včetně hráčů ze slovenské Ilavy.

Výprava našeho týmu

Na turnaj dorazila i početná sestava naše-
ho klubu, celkem šest hráčů:

•	 JOSEF SVOBODA
•	 DALIBOR HÁJEK
•	 PETR HADAŠČOK
•	 DANIEL JAŠEK
•	 JIRKA DOHNAL
•	 LADISLAV HÁJEK

Cílem bylo odstartovat sezónu co nejlépe 
– a to se více než povedlo.

Do prvního kola naši hráči vstoupili 
s velkou vervou.
Daniel Jašek si těsným výsledkem 1:0 po-
radil s Radkem Markovičem ze Slovenska.

Josef Svoboda vyzrál nad domácím Dali-
borem Daňkem v napínavém duelu 4:3.

Petr Hadaščok zvládl svůj zápas s Rado-
slavem Markovičem z Ilavy poměrem 5:3.

Komu se však první kolo příliš nevydařilo, 
byl Jirka Dohnal, který pouze remizoval 1:1.

Dalibor Hájek podlehl domácímu Jarosla-
vu Laštovicovi ml. v poměru 2:5

a Ladislav Hájek nestačil na havířovského 
Michala Vudarčíka a prohrál 1:4.

Druhé kolo: První výhry i napínavé 
souboje
Jirka Dohnal chtěl po úvodní remíze 
konečně naplno bodovat – a  to se mu 
povedlo. Ve druhém kole porazil Marii 
Pastorkovou přesvědčivě 3:0.

Dalibor Hájek si dal za cíl zlepšit ofenzi-
vu po neúspěšném prvním utkání. A sku-
tečně – svého soupeře Vítka Laštovicu 
doslova smetl výsledkem 7:0 a připsal si 
první vítězství v turnaji.

Ladislav Hájek chtěl odčinit porážku 
z úvodního kola, ale bohužel znovu neu-
spěl. Ve vyrovnaném utkání podlehl Vítku 
Hanákovi fotbalovým výsledkem 0:1.

Petr Hadaščok, vítěz z  prvního kola, šel 
do dalšího zápasu s  cílem znovu získat 
plný počet bodů. V  cestě mu však stál 
zkušený Michal Vudarčík senior. Po velmi 
vyrovnaném souboji skončilo utkání remí-
zou 1:1.

Remízou skončil i duel Daniela Jaška, kte-
rý se utkal s Vojtěchem Vudarčíkem. Ani 
jeden z hráčů si nedokázal vytvořit rozho-
dující náskok a zápas skončil 1:1.

Vrcholným momentem druhého kola byl 
zápas Josefa Svobody, kterého čekal jeden 
z nejtěžších soupeřů turnaje – domácí Ka-
rel Laštovica. Utkání mělo vysokou úroveň 
a nebýt skvělého výkonu brankáře, které-
ho Svoboda postavil do brány, mohl být 
výsledek klidně 0:6 z  jeho pohledu. Díky 
brilantnímu výkonu mezi třemi tyčemi 
a efektivní hře v útoku však Josef Svoboda 
zvítězil 2:1 a získal cenné tři body.

Třetí kolo: Přestřelky, první bod 
i cenná vítězství
Josef Svoboda nastoupil proti Monice Vu-
darčíkové, se kterou se už dlouho neutkal, 
a tak nebylo jasné, co od zápasu očekávat. 
Duel byl opět velmi vyrovnaný a napínavý. 
Pepa navázal na předchozí výhru nad Kar-
lem Laštovicou a  těsným výsledkem 2:1 
dokázal zvítězit i tentokrát.
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Velkou přestřelku předvedli Petr Hadaš-
čok a  Jaroslav Laštovica starší. Zápas byl 
jako na houpačce — góly padaly na obou 
stranách a  skóre se neustále přelévalo. 
Nakonec měl více štěstí domácí hráč, 
který porazil Petra Hadaščoka divokým 
výsledkem 8:4.

Daniel Jašek tentokrát narazil na zkuše-
ného Michala Vudarčíka seniora a  přes 
veškerou snahu mu podlehl poměrem 2:5.

Jirka Dohnal i ve třetím kole působil tro-
chu nejistě, i když si připsal vítězství 3:2 
nad Jaroslavem Laštovicou mladším. Jeho 
výkon však stále nedosahoval úrovně, kte-
rou od sebe sám očekává.

Naopak Dalibor Hájek pokračoval v dob-
ré formě. Proti Vítkovi Hanákovi předvedl 
disciplinovaný výkon, soupeři nedovolil 
skórovat a s přehledem zvítězil 2:0.

A do třetice všeho dobrého: Ladislav Há-
jek si připsal první bod na turnaji! V zá-
pase proti Peteru Záhumenskému uhrál 
zaslouženou remízu 1:1. Utkání bylo vy-
rovnané a dramatické, a dělba bodů byla 
zcela spravedlivá.

Čtvrté kolo: Svoboda nezastavitel-
ný, Hájek poráží favorita
Josef Svoboda pokračuje ve skvělé formě. 
Ani ostré slunce pálící do očí a pot stéka-
jící po dresu až k nohám mu nezabránily 
ve čtvrtém vítězství v řadě. Tentokrát si 
poradil s  Tomi Slovákem suverénně 3:0 
a soupeři nedovolil ani jednou skórovat.

Naopak Jirka Dohnal neměl svůj den. 
Možná i na něj dolehla únava z tepla, pro-
tože v  zápase s  Michalem Vudarčíkem 
seniorem uhrál pouze remízu 1:1. Výkon 
z  jeho strany nebyl ideální a  sám byl po 
zápase viditelně nespokojený.

Dalibor Hájek měl před sebou náročného 
soupeře — zkušeného domácího hráče 

Lukáše Fojta. Duel byl velmi vyrovnaný, 
ale Dalibor potvrdil svou rostoucí formu 
a nakonec zvítězil 4:2.

Ve vzájemném souboji se střetli dva naši 
hráči – Petr Hadaščok a Daniel Jašek. Dan 
bojoval statečně, ale tentokrát na výbor-
ně hrajícího Petra nestačil a  podlehl mu 
0:3.

Ladislav Hájek odehrál další těsný zápas, 
tentokrát proti Marii Pastorkové. I  když 
bojoval a snažil se otočit nepříznivý vývoj, 
znovu odešel poražen — tentokrát 1:2. 
Na jeho kontě tak zůstává zatím jediný 
bod.

Páté kolo: Svoboda otočil nemožné, 
Hadaščok s kanonádou
Josef Svoboda předvedl v  pátém kole 
něco neuvěřitelného. Proti domácímu 
Filipu Bláhovi už prohrával 0:3, ale nere-
zignoval. Do konce druhé třetiny dokázal 
snížit na 2:3, a to, co přišlo ve třetí části, 
bylo přímo heroické. Pepa nejprve vyrov-
nal a  pouhých 10 sekund před koncem 
vstřelil vítězný gól na 4:3! Zůstává tak 
neporažený a  stále si drží kurz směrem 
k celkovému triumfu.

Dalibor Hájek tentokrát nedokázal navá-
zat na předchozí vítězství. Proti Michalu 
Vudarčíkovi seniorovi uhrál pouze remízu 
1:1, což může být v boji o medaile klíčová 
ztráta.

Naopak Jirka Dohnal tentokrát zabral 
a  předvedl solidní výkon. Jaroslava La-
štovicu staršího porazil přesvědčivě 3:0 
a  ještě může pomýšlet na umístění mezi 
nejlepšími.

Skvělou střeleckou formu ukázal Petr Ha-
daščok, který doslova rozstřílel Tomiho 
Slováka. Výsledek 12:2 mluví za vše – Petr 
si s chutí zastřílel a soupeři nedal žádnou 
šanci.

Souboj mezi Danielem Jaškem a Tomášem 
Polanským mladším byl naopak bezgólový. 
Přestože šance byly na obou stranách, di-
váci se branky nedočkali a zápas skončil 0:0.

A  konečně dobré zprávy pro Ladislava 
Hájka! V pátém kole se mu konečně po-
dařilo získat první plný bodový zisk. Po 
bojovném výkonu porazil Vítka Laštovicu 
2:1 a zvedl se ze dna tabulky.

Finále 6. kola: Svoboda slaví zlato, 
Hadaščok bere bronz
Finálové kolo nabídlo vyvrcholení celého 
turnaje a  začalo hned soubojem, který 
mohl rozhodnout o celkovém vítězi. Josef 
Svoboda měl vše ve svých rukou — k jis-
totě titulu potřeboval porazit svého klu-
bového spoluhráče Jirku Dohnala.

A zvládl to s naprostým přehledem. Pepa 
předvedl opět skvělou taktickou hru, vy-
cházel z dobře zajištěné obrany, zbytečně 
neriskoval a čekal na soupeřovy chyby. Ty 
nakonec přišly – dvě přesné trefy rozhod-
ly o vítězství 2:0, a tím i o tom, že Josef 
Svoboda po dlouhé době opět zvedá nad 
hlavu zlatý pohár!

Petr Hadaščok, který už v  předchozím 
kole rozdrtil soupeře, pokračoval ve stře-
lecké formě i v kole šestém. Proti Moni-
ce Vudarčíkové dominoval a zvítězil jasně 
6:2. Tím si pojistil třetí místo a zaslouže-
ný bronz.

Dalibor Hájek v  posledním kole porazil 
Petera Valašíka 2:1, ale vzhledem k  vý-
sledkům soupeřů to na medaili nestačilo. 
I  tak končí na výborném čtvrtém místě, 
což je pro něj skvělý výsledek.

Daniel Jašek se s  turnajem rozloučil ví-
tězně, když si poradil s Marií Pastorkovou 
4:1. Odměnou mu je 16. místo v  celko-
vém pořadí.

Ladislav Hájek zakončil turnaj ve výborné 
formě. Po vítězství v  pátém kole zvládl 
i svůj poslední zápas, když zvítězil 3:2. Se 
ziskem 7 bodů nakonec obsadil 22. místo 
a odjíždí s hlavou vztyčenou.

Konečné výsledky – jednotlivci

•	  Josef Svoboda BHC DOBRÁ
•	  Karel Laštovica VSETÍN JOKERS
•	  Petr Hadaščok BHC DOBRÁ

•	 4. místo – Dalibor Hájek
•	 16. místo – Daniel Jašek
•	 22. místo – Ladislav Hájek

Soutěž družstev: Suverénní vítězství naše-
ho týmu!

V soutěži týmů jsme neměli konkurenci!

S celkovým součtem 55 bodů jsme jasně 
ovládli týmovou soutěž.

•	  BHC DOBRÁ
•	  VSETÍN JOKERS
•	  LIONS ILAVA  (Slovensko)

Závěr
První turnaj nové sezóny pod širým ne-
bem přinesl fantastické výkony, překva-
pení i  emoce. Josef Svoboda dokázal, že 
když má formu, je téměř neporazitel-
ný. Petr Hadaščok potvrdil své kvality 
a s chutí střílel góly. Týmový duch i indi-
viduální výkony přinesly úspěch, který je 
skvělým startem do sezóny Šprtec Tour 
2025/2026.

Josef Svoboda  
BHC Dobrá
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Stav na mezinárodní silnici projíždějící
naší obcí je neudržitelný a hrozí odložení
stavby kvůli nerozhodnosti Frýdku–Místku,
který ještě neví, zda budovat obchvat města
severní trasou či jižní. V březnu s konečnou
platností „válku severu proti jihu“ rozhodlo

ve prospěch tzv. jižní varianty zasedání městského zastupitelstva. •
Od 28. února je obnovena vlaková doprava z Českého Těšína do
polského Těšína i s odbavováním na hranicích. Jízda stojí 6 korun. 

Nová televizní stanice. Od toho roku si mohou naší občané
vybrat z dalšího televizního programu; od zimy je možno zachytit
dobrý signál soukromé televize Premiéra (od 3. ledna 1996 Prima).
Nyní jsou tedy 4 programy české (ČT 1 a 2 — tzn. veřejnoprávní,
a soukromé Nova a Premiéra), pak 2 polské a slovenský.

Obchody u autobusové zastávky zkrášlily střed obce. V sobotu
11. března otevřela Slávka Poláková 2 oddělení nové prodejny u fary
(vedle autobusové zastávky). Dosavadní prodej v prozatímních
buňkách na parkovišti před farou zrušila a novinový stánek
s papírnictvím i ovoce a zeleninu přenesla do jedné nově postavené
budovy. Nový komplex pro 4 obchody byl postaven již v závěru
loňského roku, ale teprve nyní byly budovy zkolaudovány a dány do
užívání. Od pondělka 13. března se prodávalo. Obchůdky se ale již
teď zdají malé a nedostatečné pro velké návaly nakupujících,
protože životní styl založený na zdravé výživě se v Dobré ujal…

Vinárna — „hospůdka“. V pátek 7. dubna otevřel v č. p. 365
vinárnu „U Lacha“ Jiří Lach. Jsou zde dvě pěkně vybavené místnosti
— výčep s pivem 10° i 12° a extrovna pro nekuřáky. Ceny jsou
solidní, obsluha skvělá. Otevření předcházel vzdor některých
občanů bydlících v okolí, kteří si „hospodu“ v blízkosti svých příbytků
nepřáli. Nakonec i nejhalasnější kritikové ji navštěvují.

Místní informátory a zpravodaje.V sobotu 8.dubna vyšlo první
číslo Doberského občasníku, informačního zpravodaje obecního
úřadu v Dobré, předchůdce Doberských listů.

Zaveden sběr tříděného (separovaného) odpadu. Obec za tím
účelem zakoupila 4 kontejnery žluté barvy na plasty a nechala
umístit u hasičské zbrojnice, u bývalého obchodu ve Staré dědině,
na skotni a u nádraží. Za černé skládky zavedla pokuty. — Letos bylo
zjištěno deset až dvanáct černých skládek v okolí obce.

Provoz na silnici v centru obce je neudržitelný. Opět se Dobrá
se svým neřešitelným provozem dostala na stránky novin 11. května
1995. „Zorganizují lidský řetěz proti kamiónům“, hlásal titulek —
„Chodec v Dobré na Frýdeckomístecku má pouhé dvě sekundy na
přechod silnice“, psal Moravskoslezský den. Přes silnici je jen jeden
přechod a ani ten nelze opatřit kvůli významu silnice světelnými
semafory. Někteří se už chtějí i vystěhovat. V loňském roce došlo
na našem katastru ke 23 dopravním nehodám. Rodiče se strachují,
zda přijdou děti ze školy domů vpořádku. Starší lidé se bojí přejít
cestu, neboť řidiči jsou k chodcům bezohlední. Noviny psaly:
Středem obce denně projede více než 16 000 automobilů.

Obnovené hřiště Sparty. V sobotu 29. července bylo znovu
otevřeno hřiště, na němž se poslední zápas hrál 28. června 1992.
Škvárový povrch nahradila tráva. Byla shrnuta stará vrstva škváry a
navezeno 2000 metrů kubických zeminy. Fotbalisté tak zahájili
novou sezónu 1995—1996 dvěma přátelskými přípravnými zápasy. 

Změny v telefonování a nové telefonní budky. Počátkem srpna
jsou všechna telefonní čísla nahrazena novými. Dosud bylo číslo
pětimístné a začínalo 89…, nyní je šestimístné a začíná číslem 64…
V půli září byla v centru obce u nákupního střediska postavena nová
telefonní budka s možností telefonovat kartou s čipem v hodnotě
50 a 100 Kč. Dosud se telefonovalo po vhození 2korunové mince.

Nový povrch parkoviště před farou, který byl plný výmolů, byl
firmou Stanislava Horáka z Dobré srovnán a zaasfaltován. 

Malé „referendum“ o obecním znaku proběhlo koncem léta.
Čtyři návrhy od heraldika Jana Tejkala byly zkopírovány na listy,
které pastelkami vybarvili žáci naší školy, aby se ušetřilo za barevné

kopie. Tyto listy pak byly rozeslány spolu s oběžníky, aby se dostaly
do každého domu. K vyjádření byli vyzváni všichni občané starší 15
let zvlášť ke znaku (kozel s kostelem), zvlášť k praporu, a to
zakřížkováním. Jiný navrhli jen dva občané — orajícího sedláka.

Škola opět devítiletá. Dosud se vycházelo z 8. tříd. • Ve škole je
letos 505 žáků. Školu kontroluje 9členná Rada školy (po třech
zástupcích obce,rodiny a školy), s pravomocemi, ale bez povinností…

Záležitosti školní: zdravá výživa, „doberský koláč“ a zpívající
krteček. V říjnu uspořádalo vedení školy den zdravé výživy pro školu
i veřejnost. Na výstavě bylo 40 druhů zeleninových salátů
s ochutnávkou a vitamínů a také byla toho dne založena nadace
„doberská škola“ — projekt na zbudování bazénku v atriu školy. —
Ve středu 4. října uspořádán přespolní běh „o doberský koláč“, který
se má stát tradicí každý podzim. Koláč pro vítěze upeče vždy náš
pekař Eda Hranický. Běhu se zúčastnily i děti z Morávky, Raškovic,
Hnojníku a Dolních Domaslavic. • V půli listopadu nainstalovala
paní Slávka Poláková před svou trafikou a prodejnou zeleniny
u kostela mluvícího panáčka, který za desetikorunu zarecituje: Já
veselý krteček, mám z kuliček domeček, chci si s vámi děti hrát,
kuličku vám za to dát! a věnuje děcku malou hračku. — Co jich tady
bylo, že ani na školu nezbyl čas…! 

Sdružení obcí povodí Morávky — jedenáct obcí se stalo členy
nově založeného sdružení, jehož cílem je především spolupráce při
řešení místních problémů. Podobná sdružení již jsou léta v povodí
Ondřejnice, Olše a nyní má být i sdružení Žermanické přehrady. Ve
Sdružení jsou obce Dobrá, Staré Město, Nošovice, Nižní Lhoty, Vyšní
Lhoty, Raškovice, Pražmo, Morávka, Krásná, Vojkovice, Dobratice;
poslední dvě s ostatními spojuje s Morávkou přivaděč na přehradu.

Dobrá má noční osvětlení budov. Náš kostel bývá denně
osvětlen ze strany od silnice reflektorem. Je to opravdu krásná
podívaná pro kolemjedoucí, jak se za zatáčkou zvedne v cestě
vkusně nasvícená velebná stavba, skvost naší obce. — Také na
Obecním úřadě zasvítil reflektor umístěný nad knihovnou, aby
osvětlil nově instalovaný plastický nápis „OBECNÍ ÚŘAD“.

Na školních budovách vyrostly nové valbové střechy. Dosud
byly „rovné“, pultové, ale protože jejich sklon byl mírný a do budov
zatékalo, byly zvýšeny krovy na všech stranách. Před léty na
tělocvičně, nyní i na ostatních budovách. „Pracuje se, i když je
jarmark, i když sněží a zima je teď v prosinci dosti citelná.“

Výroba sklolaminátů je hlavním výrobním programem
doberské přidružené výroby (v místě obchodního domu Penny).
Tato byla zahájena v roce 1991. Kdysi se tady vyráběly blatníky na
osobní automobily z umělé hmoty a jiné drobnosti, nyní se je to
široký sortiment výrobků na žádost zákazníků. Začalo se
s plastovými zvířátky, která kompletovala firma Bauer–Slíva s dílnou
na Pazderně. Provozovatelé zábavných podniků měli požadavek na
dětská autíčka, sedadla aj. Tak se v Dobré vyrábějí různé ryby, kačeři,
šmoulové, kohouti, labutě, draci, obludy na kolotoče. Kromě toho
zde byla zavedena výroba akvahitů — zahradních bazénů, sanitární
zařízení, sprchových koutů, van, umyvadel; pak se zde vyrábějí
stožárové patice na veřejná osvětlení, blatníky na přívěsné vozíky
k automobilům, aerodynamické nástavce (spojlery) na automobily
Avia. Málo se vyrábí na sklad, vše na konkrétní objednávky.
K lisování výrobků se na místě v hale u silnice (naproti obchodu
Večerky Pastorů) zhotovují i patrice a formy na lisování. (Výroba
sklolaminátů skončila v roce 2006.)

Internet — převratný vynález v informatice a spojích. „Rychlý
a spolehlivý komunikační systém, fenomén doby“ využívají hlavně
ke komunikaci velké, ale i středně velké firmy a jedinci si jej zavádějí
i do malých kanceláří. U nás v Dobré je připojení na internet na
VÚHŽ–výzkumném ústavu, kde již některé kanceláře firem
internetem mezi sebou posílají zprávy nebo si prohlížejí internetové
stránky. Provoz je ale dost drahý, protože spojení je za cenu
telefonování podle probrouzdaných minut.

Připravil Rostislav Vojkovský, kronikář

stalo se před 30 lety • Vybíráme z kroniky roku 1995

Kronika
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Pozvánka
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Pozvánka

Využijeme výhodněji přetoky z vaší
fotovoltaiky

Jsme spolek sdružující odběratele a
producenty lokálně vyrobené
elektřiny

Umíme efektivně pracovat s
nevyužitou energií ze strany výrobců
a snížit tak vaše náklady 

Nejsme obchodníkem s elektřinou,
zajistíme tedy výhodnější cenu než
od běžného dodavatele

KOMISE PRO ŽIVOTNÍ
PROSTŘEDÍ PŘI RADĚ OBCE
DOBRÁ VE SPOLUPRÁCI S

ENERKOMEM POBESKYDÍ VÁS
ZVE NA PŘEDNÁŠKU S
TÉMATEM KOMUNITNÍ

ENERGETIKY PŘÍMO VE VAŠÍ
OBCI!

NEVÍTE, JAK VYUŽÍT
PŘETOKY Z VAŠÍ

FOTOVOLTAIKY, ČI
CHCETE JEN ODEBÍRAT

ELEKTŘINU LEVNĚJI, NEŽ
ZA BĚŽNÉ TRŽNÍ CENY?

Pomůžeme s vyřízením dotace

DNE
04.11.2025

od 17:30 hod.
VE VÍCEÚČELOVÉM
SÁLE U ZŠ DOBRÁ

PARKOVÁNÍ JE MOŽNÉ PŘÍMO
U ŠKOLY A VSTUP JE ZCELA

ZDARMA

Podstata komunitní energetiky

Představení energetického
společenství ENERKOM Pobeskydí

Přínosy členství v energetickém
společenství
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Ostatní

Podvodníkům se na internetu stále daří! 
Policisté zazna-
menávají stále 
více podvodů na 
internetu. Pa-
chatelé k  okrá-
dání svých obětí 
používají sofistikovanější scénáře 
v  online prostředí. Spoléhají na 
překonání lidského faktoru za po-
užití časového nátlaku, vyvolání 
strachu o  ztrátu finančních pro-
středků, a  také na nezkušenost, 
nepozornost a důvěřivost. O tom, 
že se jim v této oblasti daří, svěd-
čí i nemalé škody, které dosahují 
i stovek tisíc korun na osobu.

K  nejčastějším online rizikovým 
situacím patří:
Podvodné telefonáty – pachatel se 
vydává za bankéře, který se snaží ve 
své oběti vyvolat strach o finanční pro-
středky legendou o napadení bankovní-
ho účtu. Pod tímto tlakem se snaží při-
mět volaného, aby své peníze převedl 
na „zabezpečený“ účet banky, či vložil 
peníze do vkladomatu na virtuální měny. 
Často je tento telefonát doplněn o te-
lefonát falešného policisty, který má po-
tvrdit věrohodnost volajícího bankéře. 
K této metodě je využíván tzv. spoofing 
– napodobení čísla banky či policie. 

Novinkou je, že se pachatelé vydávají už 
při prvotním kontaktu místo bankéře 
za policistu. Uvádí, že neznámý pacha-
tel se snažil v  bance načerpat půjčku 
na doklady osoby, které policista volá. 
Pro zvýšení věrohodnosti, že volá poli-
cista, zasílá pachatel volané osobě skrze 
WhatsApp kopii služebního průkazu, 
případně předvolání k podání vysvětle-
ní. Následně volaného nabádá ke sjed-
nání půjčky a  pod záminkou ochrany, 
k převedení všech financí na účet, který 
je v moci pachatele. 

Podvodné phishingové SMS, emaily 
apod. – pachatelé rozesílají podvodné 
zprávy, jejichž předmětem je daňový 
přeplatek, refundace bydlení, zabezpeče-
ní bankovních účtů, zásilka zboží apod. 
Součástí zpráv je odkaz, který navádí na 
věrohodně vypadající, avšak podvržené - 
falešné stránky, snažící se vylákat přihla-
šovací údaje k online bankovnictví. 

Novinkou jsou příchozí SMS či What-
sApp zprávy z neznámého čísla, s oslo-
vením „Ahoj tati, ahoj mami, tohle je mé 
nové číslo…“, ve kterých se coby poto-
mek osloveného snaží vylákat finance na 
uhrazení akutního problému s vysvětle-
ním, že komunikuje z nového čísla, jeli-
kož mu původní číslo nefunguje, apod. 

Investiční podvody – na internetu se 
často objevují reklamy a články o bez-
pečném investování do akcií a  kryp-
toměn s  vidinou zaručeného, velmi 
vysokého zisku. Bývají doplněné o do-
poručení veřejně známých osobnos-
tí a  pochvalné komentáře dalších lidí, 
kteří potvrzují pravdivost tvrzení. Při 
projevení zájmu o investice volá zájemci 
falešný investiční poradce, který se sna-
ží pod legendou pomoci s první investi-
cí vmanipulovat svou oběť do instalace 
softwaru pro vzdálený přístup s  cílem 
dostat se do bankovnictví a následného 
odcizení peněz.

Prodeje na inzertních serverech – 
poškozený inzeruje zboží na prodej. Fa-
lešný zájemce reaguje a v rámci rychlé-
ho a zjednodušeného obchodu se snaží 
prodávajícího přesvědčit k vložení údajů 
o platební kartě do platební brány, jevící 
se na první pohled jako pravé. Udává, 
že na tuto kartu poukáže finanční pro-
středky, avšak po získání údajů k plateb-
ní kartě, dochází k jejímu zneužití.

Přihlášení do bankovnictví přes fa-
lešné stránky – poškozený se do svého 
bankovnictví přihlašuje zadáním názvu 
banky do vyhledávače. V prvních několi-
ka odkazech se objeví placená reklama – 
většinou falešné stránky s URL adresou 
podobnou originálu. Po zadání přihlašo-
vacích údajů na těchto stránkách, tyto 
putují k  pachateli, který jich obratem 
zneužívá a nabourá se do bankovnictví.

Podvodné eshopy – pachatel zneužívá 
známé, renomované značky e-shopu či 
výrobce například pneumatik a  vytváří 
podvodný web, který je věrohodnou 
kopií originálních webových stránek. 
Nabízí ovšem zboží za mnohem výhod-
nější ceny. Po zaplacení zboží, typicky 
v nadcházející sezóně pneumatik, ovšem 
poškozený neobdrží svou objednávku 
a přichází o finance, které zaplatil.

Upozorňujeme, že toto je pouze výčet 
nejpoužívanějších podvodných 
lstí a praktik. Jelikož je vynalézavost 
pachatelů široká, existují i další a budou 
stále přibývat. Je tedy velmi důleži-
té být na pozoru, nedělat rychlá 
a ukvapená rozhodnutí, případně 
nepodléhat vidině rychlého zbo-
hatnutí! Lidé, kteří takovýmto pod-
vodným jednáním přichází o  své pro-
středky, už je zpátky neuvidí. 

Závěrem tedy pár preventivních 
rad:

-	 Nenechte se zastrašit výhružkou 
ztráty peněz pod časovým tlakem, 
raději hovor s  takovým „bankéřem“ 
či „policistou“ ukončete a  ověřte si 
informace u  Vaší banky, případně se 
obraťte na Policii České republiky!

-	 Nevěřte klamavým reklamám 
o rychlém zbohatnutí a nic nesjedná-
vejte po telefonu!

-	 Neinstalujte si do svého zaříze-
ní cizí osobou doporučené aplikace 
a neumožňujte jim vzdálený přístup!

-	 Neposkytujte nikomu přihlašo-
vací údaje k Vašemu bankovnictví ani 
platební kartě!

-	 Při prodeji zboží si domluvte 
osobní převzetí či zaslání financí pře-
dem na Vaše číslo účtu. Neklikejte na 
zaslané odkazy a nikam nevyplňuj-
te přístupové údaje k bankovnictví či 
platební kartě!

-	 Neotevírejte odkazy v příchozích 
zprávách (sms, email, soc. sítě apod.) 
z neznámých zdrojů!

-	 Důsledně kontrolujte správnost 
adresy banky či e-shopů a neklikejte 
na reklamní bannery odkazující na ne-
standardní adresy!

-	 Nevěřte lidem z neznámých čí-
sel, vydávajících se za Vaše blíz-
ké a v žádném případě jim nezasílejte 
finanční prostředky!

por. Bc. Miroslav Kolátek
oddělení prevence

Krajské ředitelství policie  
Moravskoslezského kraje



22

Pozvánka



10/2025

23

Pozvánka



24

Pozvánka



10/2025

25

Pozvánka



26

Pozvánka



10/2025

27

PÁTEK 7. 11. 2025 09.30- 11 .00
PŘÍJEM HR AČEK

15 .00- 17.00
S OBOTA 8. 11. 2025 09.00- 11 .00 BURZA

13 .00- 14 .30 VÝDE J  PENĚZ  
A  VR ÁCENÍ  NEPRODANÝCH KUSŮ

Pozvánka
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Inzerce

774 22 88 30



30

Inzerce

Terapie se provádí doteky rukou v oblečení

Vhodné pro děti 2-10let - zdarma, 11-18let za polovinu

 OZDRAVNÉ PROCESY PRO TĚLO - únava

 navozuje klid-spánek-energii-vztahy-životní změny

 FACELIFT® - pokožka-dýchací cesty-teplota-vlasy
 otoky-harmonizace těla-pro těhotné a po porodu

 lymfatické uzliny a žlázy-působí na páteř-trávení
 imunita-kouby-metabolismus-vnitřní orgány-dýchání

Eliška Herdzinová
Dolní Tošanovice, 733589405

TERAPIE, KTERÁ ZMĚNÍ VÁŠ ŽIVOT

 BARS® - odstraňuje stres-myšlenky-staré vzorce



Obecní úřad 10/2025
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Ze života
v Dobré

www.dobra.cz
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